Шестнадцатый областной математический турнир „Перперикон“ с международным участием

г. Кырджали, Болгария 19 ноября 2016 г.
З А Д А Ч И   Д Л Я   8   К Л А С С А 
Задача 1. На международной олимпиаде по математике согласно регламенту были определены нижние границы золотых и серебрянных медалей так: 36 золотых и 72 серебрянных. Оказалось, что не хватает шесть золотых медалей, и организаторы решили перебросить шесть участников с самыми низкими результатами в зоне золотых медалистов и вместо золотых им вручили серебрянные медали. При этой замене средние результаты в очках золотых и серебрянных медалистов повысились на ½ очка. На сколько очков средний результат в очках первоначальных золотых медалистов был выше, чем результат первоначальных серебрянных медалистов?

A) 9                        B) 10                     C) 11                    D) 12                      E) 13
Задача 2. На стороне AB нетупоугольного треугольника 
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 взяты точки M и N так, что M находится между A и N. Найти 
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, если точка L находится на стороне BC и треугольники AMC, MNC, NBL и NCL равны.
А) 150 
                  B) 300
            C) 450                   D) 600                     E) 900 
Задача 3. Найдите сумму решений уравнения 
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A) 2                       B) 3                       C) 4                    D) 5                      E) другой ответ
Задача 4. Дан треугольник 
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 со стороной 
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см. В вершинах A и B находятся два жука, которые отправляются одновременно в разные стороны, двигаясь по сторонам треугольника с постоянной скоростью. Жуки встречаются три раза: первый раз в C, во второй в A и в третий в B.  Найти длину стороны AC.  
A) 7 см                 B) 8 см                 C) 9 см                 D) 10 см                  E) 11 см
Задача 5. Во время состязания на дистанции 10 км двое легкоатлетов отправляются одновременно от старта по овальному треку длиной 400 м. Они бегут с постоянными скоростями, при этом за одно и тоже время первый пробегает 20 м, а второй – соответственно 18 м. Сколько раз легкоатлет, который бежит быстрее обойдет того, кто бежит медленнее? 
A) 0                      B) 1                      C) 2                      D) 3                          E) 4
Задача 6. Асен, Борис, Виктор и Георгий участвовали в состязании по бегу и заняли первые четыре места. На вопрос: „Кто какое место занял?“, они дали три разных ответа:

Виктор второй, а Георгий третий;


Виктор первый, а Борис второй;


Асен второй, а Георгий четвертый. 

Как выглядит призовая четверка, если известно, что одна часть каждого ответа верна, а другая не верна? 

        A) Борис, Виктор, Асен, Георгий                            B) Асен, Виктор, Борис, Георгий              

        C) Виктор, Асен, Георгий, Борис                            D) Виктор, Георгий, Асен, Борис

                                              E) Георгий, Асен, Виктор, Борис

Задача 7. Пусть n натуральное число. Обозначим S(n) сумму цифр числа n. Найдите все трехзначные числа, для которых 
[image: image6.wmf]650

)

2

(

)

(

=

×

n

S

n

S

. 
Время на работу 120 мин. 
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